



Menu Trattoria Pizzeria Da Nasone

https://piatti.menu Via Santa Caterina D'Alessandria 3R, Firenze I-50129, Italia, Italy









Su questo Webpage troverai il **completo** menu di **Trattoria Pizzeria Da Nasone** da Firenze. Attualmente ci sono **17** menù e bevande disponibili. Trattoria Pizzeria da Nasone è un locale a Firenze in Via Santa Caterina d'Alessandria 3R. Con un punteggio di 85 su 100 su Sluurpometro, questo ristorante accogliente offre specialità per la colazione, il pranzo e la cena, oltre a un bar con una vasta scelta di bevande. Il locale è adatto per gruppi e bambini, offre servizio da asporto e catering, e accetta prenotazioni. È possibile parcheggiare in strada e pagare con contanti, carta di credito o bancomat.

Menu Trattoria Pizzeria Da Nasone



Pasta

AL FORNO

Bevande

BEVANDE

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Vino

CHIANTI

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Specialità Italiane

FOCACCE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

DESSERT

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

INSALATA

PIZZA

PASTA

Ingredienti Utilizzati

MANZO

MOZZARELLA

PARMIGIANA

PESTO

Trattoria Pizzeria Da Nasone

Via Santa Caterina D'Alessandria 3R, Firenze I-50129, Italia, Italy

Orari di apertura:

agallery image

Fatto con piatti.menu